

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 23 (19204)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
29
января
2008г.

Восход солнца 8.29
Заход солнца 16.56
Долгота дня 8.27



В ПАМЯТИ ПОКОЛЕНИЙ

На протяжении месяца в краеведческом музее будет работать выставка «История города в архивных документах», открытая накануне празднования 65-летия Кемеровской области.

«Городская газета» уже рассказывала о создании этой экспозиции, ставшей достойным вкладом в сохранение культурно-исторического наследия. На открытие выставки пришли краеведы, активисты городского совета ветеранов и совета женщин, представители общественности, студенты и школьники. Заместитель главы города по социальным вопросам А.А. Ерофеева поблагодарила организаторов выставки, поздравила всех собрав-

шихся с праздником, а молодежи пожелала стать верными продолжателями славных традиций. Ветеран педагогического труда Е.И. Шкуратова и член городского совета старейшин Л.А. Евграфова поделились воспоминаниями, выразив надежду на то, что юбилейная экспозиция станет местом новых встреч поколений. Здесь решено проводить мероприятия с участием почетных граждан, знатных тружеников различных от-

ДЛЯ СОХРАНЕНИЯ ТРАДИЦИЙ

Молодежные центры общественных организаций немцев со всего Кузбасса стали гостями праздника, состоявшегося в Центральном Дворце культуры.

Такое праздничное мероприятие регионального уровня было посвящено 65-летию Кемеровской области и десятой годовщине со дня образования молодежного центра общественной организации немцев «Возрождение» Ленинск-Кузнецкого. К нам в ЦДК на торжество приехали делегации из Белова, Киселевска, Прокопьевска, Топок, Новокузнецка и других территорий, где активно работают общественники. В рамках

празднования состоялась спортивная олимпиада и большой концерт творческих коллективов, были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма администрации города, а лучшие активисты получили награды городского, регионального и межрегионального молодежных немецких объединений. Мероприятие стало ярким событием нашей общественной жизни, и такие встречи решено в дальнейшем продолжать.

НАЧАТА ЗАМЕНА ОБОРУДОВАНИЯ

Коллектив энергоуправления приступил к реконструкции подстанции № 14, которая расположена в районе шахты «Егозовская».

От неё запитаны районная котельная, троллейбусное управление и другие объекты, в основном социальные. На ЗРУ (закрываемое распределительное

устройство) намечено полностью заменить оборудование. Мощность подстанции – 6 киловольт. Закончить работы энергетики планируют к маю.

СТАТЬ ЛУЧШИМ УЧИТЕЛЕМ

В настоящее время в городе проводится муниципальный этап областного конкурса лучших учителей.

Технические пакеты документов для участия в этом конкурсе сдали 26 педагогов из гимназий № 12, 18, школ № 2, 3, 8, 19, 33, 37, 38, 42 и 73. Экспер-

тизу работ проводит муниципальная экспертная комиссия, в состав которой вошли представители общественных организаций города.

«УЕЗЖАЕТ» СНЕГ С ДОРОГ

Зима в самом разгаре, и снегопады устилают улицы снежными коврами. Из города вывезено уже 18 тысяч кубических метров снега.

Для безопасности и комфорта проезда снег с дорог и обочин вывозится ежедневно. Его уборка идет на тротуарах, пешеходных переходах, на дорожках скверов. Основную работу по вывозу снега с троллейбусных и автобусных маршрутов ведут коллективы ООО «До-

рожник», ООО «Кузнецкая строительная компания», ООО «Зеленстрой». Рабочие «Дорожника» поддерживают порядок и на новом для предприятия участке – по проспекту Кольчугинскому и улице Юргинской, то есть на выезде из города в сторону областного центра.
Служба новостей.

26 января, в день, когда кузбассовцы отмечали 65-летний юбилей Кемеровской области, в отделе загс Ленинск-Кузнецкого сочетались браком тринадцать пар. Можно отметить, что всего в январе этого года зарегистрировано 44 брака, а в тот же месяц 1943 года брак зарегистрировали 26 пар.

Новобрачные юбилейного дня регистрировали свои браки в обновленном помещении отдела загс. Здесь только что закончился ремонт, во время которого заменены системы отопления, электрооборудования, проведена новая отделка стен. Другим стал дизайн фойе, регистрационного зала, приведены в соответствие техническое помещение.

На открытие городского отдела загс после ремонта прибыли глава Ленинск-Кузнецкого В. К. Ермаков, начальник управления загс Кемеровской области Н. В. Гуренкова. Первыми новобрачными в этот день стали Сергей Юрьевич Сычев и Анна Андреевна Чулпанова.

НОВЫЕ СЕМЬИ В ДЕНЬ ЮБИЛЕЯ

Сергей Юрьевич – работник управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков. Анна Андреевна – индивидуальный предприниматель. Сами молодожены и родители новобрачных – уроженцы Кемеровской области.

После открытия отдела загс начался процесс регистрации брака молодоженов. Под свадебный марш в сопровождении гостей и родственников жених и невеста вошли в праздничный зал. Для них наступил момент, о котором они думали, мечтали, поэтому на вопрос ведущего специалиста отдела загс С. Н. Поляковой, проводящей церемонию бракосочетания, по доброй воле, взаимному согласию и любви они вступают в брак, молодожены ответили: «Да».

В день рождения новой семьи, после вручения

первого семейного документа – свидетельства о заключении брака, молодоженам было вручено поздравление от губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева. В поздравлении говорится о том, что создание новой семьи в 2008 году, объявленном в Российской Федерации Годом Кемеровской области глубоко символично. С крепкой семьи начинается Родина, формируется нравственный стержень народа. В семье рождается новая жизнь, значит, создается наше будущее.

В поздравлении А. Г. Тулеев пожелал молодым беречь друг друга, свой семейный союз и, конечно, здоровья, любви, добра.

От имени губернатора глава Ленинск-Кузнецкого В. К. Ермаков вручил новобрачным денеж-

ную помощь в размере тридцати тысяч рублей, подарки от администрации города. В день рождения новой семьи В. К. Ермаков пожелал супругам счастья на долгие годы и дружной, красивой жизни.

Следующие двенадцать пар также получили поздравительные открытки, денежную помощь от губернатора и подарки от главы города.

После церемонии регистрации новобрачные, по традиции, возложили цветы к мемориалу на площади Победы в честь погибших в годы Великой Отечественной войны земляков в знак уважения к истории страны, области, города, в память о тех, кто отстаивал право на мир и счастье.

Л. СОЛОВЬЕВА.



КАЖДЫЙ год растёт число людей, предпочитающих решать свои проблемы в судебном порядке. Растёт и количество должников, не желающих добровольно исполнять решения суда. В отдел судебных приставов по г. Ленинску-Кузнецкому, г. Полысаево и Ленинск-Кузнецкому району в прошлом году поступило 65 тыс. исполнительных документов. Из них судебные приставы исполнили 94%, взысканная приставами сумма превысила 100 млн. руб.

По словам старшего судебного пристава местного отдела Андрея Юрьевича Громова, к судебным приставам поступают разные исполнительные документы: о взыскании алиментов, квартплаты, налогов, штрафов ГИБДД, кредитов и многие другие. При исполнении судебных решений сотрудникам отдела приходится сталкиваться с разной реакцией должников. Гростой пример: в прошлом году 1700 ленинск-кузнецчан не хотели добровольно являться к судебным приставам-исполнителям. Пришлось их доставлять принудительно.

Но поиск должников – не единственное препятствие при исполнении судебных решений. Часто должники, чтобы избежать ареста имущества, пытаются его спрятать. Как показывает практика, особенно жалко должникам расставаться с автотранспортом. В прошлом году ленинск-кузнецчане пытались спрятать от ареста 5 автомобилей.

Андрей Юрьевич Громов отмечает значительный рост задолженности жителей города и района перед банками. По его словам, в прошлом году суды вынесли решения о взыскании долгов по кредитам в отношении почти двух с половиной тысяч ленинск-кузнецчан, что в два раза больше, чем в предыдущем. Сумма задолженности перед банками превысила 74 млн. руб. Всё чаще суды выносят решения взыскать долг не с за-

БЕРЕШЬ ЧУЖИЕ И НАДОЛГО, ОТДАЕШЬ СВОИ И НАВСЕГДА

ёмщиков, а с поручителей. Так, за долг в размере 76 тыс.руб. был арестован автомобиль «ВАЗ-2109», принадлежащий поручителю.

2008 год станет для судебных приставов знаковым: с 1 февраля вступят в силу новая редакция Федерального закона «Об исполнительном производстве», поправки в Уголовно-процессуальный кодекс. Главные изменения ждут злостных алиментщиков и неплательщиков кредитов: судебные приставы смогут возбуждать и расследовать уголовные дела в их отношении. Андрей Юрьевич советует вовремя выплачивать долги, чтобы встреча с судебными приставами не стала для ленинск-кузнецчан неприятным сюрпризом.

Н. ГОРЕВА

(пресс-служба Управления Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области).

ДЛЯ СПРАВКИ:

«Телефон доверия» Управления Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области (384-2) 36 59 98. Десятый рабочий день каждого месяца с 10.00 до 12.00 работает «горячая» линия. Тел. (384-2) 36 73 44.

На сайте Управления (www.kemfssp.ru) действует «Виртуальная приёмная» главного судебного пристава.

Старший судебный пристав г. Ленинск-Кузнецкий, Полысаево и Ленинск-Кузнецкого района Андрей Юрьевич Громов еженедельно проводит приём граждан: вторник с 9.00 до 13.00, четверг с 14.00 до 17.00 по адресу: пр. Ленина, 51а, тел. 3-37-51

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 21 по 25 января (в тыс. руб.):

управлению образования – 2000,1 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 1170, на питание – 400, на мероприятия – 47,1, на текущий ремонт – 200, на расходы по текущему содержанию учреждений – 183);

управлению здравоохранения – 2103,1 (на зарплату – 1495, на питание – 85, на ГСМ – 250, на медикаменты – 100, на дорогостоящее лечение – 68,3, на расходы по текущему содержанию учреждений – 104,8);

управлению культуры – 1101,5 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 950, на проведение мероприятий – 55,5, на расходы по текущему содержанию учреждений – 96);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 581,9 (на зарплату – 350, на спортмероприятия – 20, на расходы по текущему содержанию учреждений – 211,9);

УСЗН – 207,5 (на доплаты к пенсиям муниципальных служащих – 128,6, по городской целевой программе «Социальная поддержка населения города»: на оказание материальной помощи – 45, на доставку детей на губернаторский приём – 1, на мероприятия, посвящённые 65-летию Кемеровской области, – 32,9);
УВД – 2034,8 (на зарплату – 1434,8, на ГСМ – 600);

ТУ пос. Никитинского – 143,4 (на зарплату – 75, на питание – 15, на расходы по текущему содержанию учреждений – 53,4);

КУМИ – 611,5 (на зарплату – 300, на расходы – 44, на расходы по фонду управления муниципальной собственностью – 267,5);

ГОиЧС – 250 (на зарплату);
МБТ, МУ СЦМ – 115,9 (на зарплату – 95,3, по городской целевой программе «Молодежь города»: поездка на губернаторский приём – 11; на расходы – 9,6);
общественной организации «Российский Красный Крест» – 22,2 (финансовая помощь);

КУМИ – 3015 (на благоустройство – 3000, на расчеты за электроэнергию – 15).
С. ПАВЛОВА.
Начальник финансового управления.



- Ваграм Ваганович, наша больница славится не только качеством медицинской помощи, но и комфортностью пребывания пациентов. Вы постоянно продолжаете обустройство палат, холлов и других помещений центра?

- Я уверен, что без этого больница не может называться современной. Обустройством мы занимаемся постоянно, и это далеко не просто текущий ремонт. В прошлом году, к примеру, мы построили два зимних санпропускника (для приема взрослых пациентов и детей), оборудованных автоматическими воротами для въезда машин «скорой помощи» и реанимобилям. Если раньше больного приходилось переносить из машины санавиации в приемное отделение через улицу, то теперь автомобиль заезжает в закрытый бокс. Человек, минуя улицу, попадает в помещение. Это очень важно для транспортировки больных в холодное время года. Могу сказать, что подобных зимних санпропускников в других российских больницах нет.

В минувшем году капитально отремонтировали хирургическое отделение, в семи палатах оборудовали туалетные комнаты, отремонтировали отделение восстановительного лечения, бассейн, лифты, занялись обустройством зимнего сада и так далее. В нашем центре – автономная котельная, которая отапливает не только больницу, но и жилой комплекс Лесного городка. В результате сильного урагана снесло дымовую трубу котельной. Нам удалось изыскать средства, приобрести и установить новую трубу. Теперь тепло и в больницу, и в жилые дома поступает бесперебойно, в нормальном режиме. Все это, казалось бы, бытовые мелочи. Однако я глубоко убежден – то, в каких условиях проходит лечение пациент, в серьезной мере влияет на его выздоровление.

- Да, удобные и комфортные условия важны. Но все же главное, наверное, – это успешность лечебного процесса?

- Безусловно. И здесь важны не только навыки и профессионализм докторов, но и современная медицинская техника. Высокоинформативная диагностическая аппаратура позволяет своевременно и точно поставить диагноз, и, соответственно, назначить правильное лечение. Современное хирургическое оборудование позволяет развивать малоинвазивную хирургию, что дает значительные преимущества для пациента: такие операции малотравматичны, уменьшается период послеоперационной реабилитации, реже встречаются осложнения. Импортный инструментарий, оборудование для проведения реабилитационных мероприятий – все это нужно и важно для эффективного лечения.

В прошлом году сразу в нескольких отделениях нашей клиники появилось новое оборудование. Диагностическая служба пополнилась двумя новыми современными аппаратами извест-

УДАЧНЫМ назвал ушедший год директор Государственного научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров, доктор медицинских наук, профессор, академик РАЕН В.В. АГАДЖАНЫН. Причем год был удачным для лечебного учреждения во всех отношениях. Улучшились медицинские показатели – значительно выросла оперативная активность, при этом снизилась смертность. В отделениях хирургического профиля внедрены 17 новых методик, бурно развивалось гинекологическое, нейрохирургическое и другие отделения центра. Врачи успешно совмещали практическую деятельность с научными разработками. Значительно обновилось оборудование больницы. Улучшились и условия пребывания пациентов. Постоянное внимание руководства клиники ко всем этим составляющим позволяет центру на протяжении многих лет считаться одним из передовых лечебных учреждений Кемеровской области. Предлагаем вниманию читателей «Городской газеты» интервью его руководителя.

НА НОВОМ УРОВНЕ РАЗВИТИЯ

ной американской фирмы «Дженерал Электрик» - спиральным компьютерным томографом (СКТ) и магнитно-резонансным томографом (МРТ). Магнитно-резонансный томограф «смотрит» практически все органы, кроме тех, которые имеют двигательную активность, позволяет получать изображение тонких слоев тела человека в любом сечении, построить трехмерную реконструкцию исследуемой области, выделить сосудистую сеть и даже отдельные нервные стволы. Спиральный компьютерный томограф имеет ряд существенных преимуществ по сравнению с обычной компьютерной томографией. В первую очередь это быстрота исследования: спиральное сканирование обеспечивает сбор данных в больших анатомических зонах за считанные секунды.

Наш центр предоставляет самый широкий спектр хирургической помощи, в том числе ортопедохирургической и нейрохирургической. И наличие подобного рода диагностической техники очень важно.

В клиничко-диагностической лаборатории появился уникальный автоматизированный гематологический анализатор японского производства. В России всего четыре аппарата такого уровня, в Кемеровской области – только в нашем лечебном учреждении. Современный анализатор основан на революционной технологии проточной цитофлуориметрии, он гарантирует точные результаты, возможность четкого разделения

нормальных и патологических образцов, позволяет быстро, точно и качественно в течение одной минуты провести исследование общего анализа крови по 45 параметрам. У него высокая производительность, что позволяет значительно экономить время и проводить исследование 80 образцов в час.

Совсем недавно для диагностики и хирургического лечения ЛОР-заболеваний приобретена эндоскопическая установка немецкой фирмы «Карл Шторц». С ее помощью новое развитие получит теперь наша отоларингология.

Что еще хотелось бы назвать: установили 6 роботизированных аппаратов для разработки суставов у пациентов после длительной иммобилизации, купили 2 аппарата искусственной вентиляции легких, анестезиологический комплекс, 16 многофункциональных кроватей, переоснастили наши реанимобили.

Кстати, в минувшем году в центре охраны здоровья шахтеров было открыто новое отделение экстренной консультативной медицинской помощи (санавиация), которое обслуживает северный и центральный районы Кузбасса. У нас накоплен большой опыт оказания экстренной помощи пострадавшим в техногенных и автодорожных катастрофах. Главное здесь то, что мы практически единственное ЛПУ, чьи бригады экстренной помощи выезжают на дальние расстояния (до 600 км).

- Ваграм Ваганович, известно, что вы как руководитель требу-



ете от своих специалистов не только совершенствовать практические навыки, но и заниматься научной деятельностью. Что дает клинике такой подход?

целом коллектив центра охраны здоровья шахтеров сегодня высокопрофессиональный и стабильный. Люди держатся за работу в стенах этой клиники. Да, спрос с них большой, но и перспективы хорошие.

- В начале года принято не только подводить итоги, но и строить планы на будущее. Какие планы на 2008 год вы строите?

- У нас на 2008 год много больших и серьезных планов, направленных на дальнейшее развитие клиники. Тем более что для научно-клинического центра этот год – юбилейный. Мы будем отмечать 15-летие работы в системе здравоохранения Кузбасса.

Все планы раскрывать пока рано. Могу лишь сказать, что в наступившем году мы наметили приобрести сразу несколько единиц дорогостоящей современной медицинской аппаратуры, создать суперсовременную микрохирургическую операционную с новым уникальным оборудованием. Будем развивать новые направления, высокотехнологичную медицинскую помощь. На базе центра открылся филиал Новосибирского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии Федерального агентства по высокотехнологичной медицинской помощи, благодаря чему для кузбассовцев стало более доступным протезирование. За прошлый год наши хирурги-ортопеды провели около 400 таких операций. Все это также будем развивать.

Весьма актуален сегодня вопрос обновления парка реанимобилей. Особенно теперь, когда открылось новое отделение экстренной консультативной помощи: выезжать приходится чаще, на дальние расстояния и на тяжелые случаи. Поэтому надежные реанимобили, оснащенные самым современным реанимационным оборудованием, нам крайне необходимы. Конечно, машины и техника стоят не слишком дорого, центру охраны здоровья шахтеров самостоятельно их покупку не потянуть. Поэтому мы очень рассчитываем к юбилею на спонсорскую помощь угольных компаний области. Насколько я знаю, компания «Кузбассразрезуголь» уже запланировала подарить нам новый реанимобиль марки «Мерседес» с современным оснащением.

В заключение я еще раз хочу сказать, что весьма доволен прожитым годом. Всем, кто помогал и помогает развиваться научно-клиническому центру охраны здоровья шахтеров, хочу выразить благодарность, говорю спасибо за добросовестный и профессиональный труд своему коллективу, а всем жителям нашего шахтерского края желаю новых свершений, удачи, любви, тепла и, конечно же, здоровья!

Беседовала
Т. СМЕРНОВА.

На снимках: директор центра В.В. Агаджанян; зимний санпропускник, оборудованный для удобства пациентов. Фото автора.



